

Мы готовы утраивать силы!



17 марта в рамках подготовки к отчёту правительства в Государственной Думе премьер-министр России Михаил Мишустин провёл встречу с представителями фракции КПРФ.

В беседе с коммунистами премьер-министр отметил, что КПРФ вносит вклад «в поиск более приемлемых и рациональных решений для развития страны и в социальной сфере, и в экономике, в сфере обороны, безопасности и промышленности».

Мишустин отдельно отметил вклад КПРФ в законопроекты, касающиеся развития агропромышленного комплекса, помощи семьям с детьми и поддержки инвалидов.

«Особо хочу поблагодарить вас за внимательное отношение к людям с ограниченными возможностями здоровья. По инициативе вашей партии принято решение о преимущественном зачислении в техникум и в колледжи детей с инвалидностью, инвалидов с детства или получивших военную травму, а также сирот», – сказал Михаил Мишустин.

«Хочу отметить, что КПРФ всегда ответственно относилась и к поддержке отече-

ственной промышленности, к задачам развития научного потенциала страны. Уважаемый Геннадий Андреевич, хочу поблагодарить вас и ваших коллег по фракции за конструктивное взаимодействие по всем актуальным направлениям совместной деятельности», – добавил председатель Правительства РФ.

Лидер фракции КПРФ Геннадий Зюганов в своём выступлении обратил внимание на необходимость продолжать законодотворческую работу в сфере образования, чтобы обеспечить стране подготовку качественно новых кадров. Также он рассказал главе правительства о предложениях фракции по укреплению международного сотрудничества, по развитию Дальнего Востока и Арктики, по поддержке многодетных семей.

Руководитель фракции КПРФ подчеркнул необходимость ускорить развитие и внедрение новейших технологий, включая искусственный интеллект, чтобы заблаговременно быть готовыми к новым вызовам. «За последнее время немало сделано, но, мне кажется, нам на этом направлении надо удваивать, утраивать силы, и мы к этому абсолютно готовы», – сказал он.

Зюганов подчеркнул, что правительство Михаила Мишустина вынуждено работать с целым рядом проблем и трудностей, с которыми ранее кабинет министров не сталкивался, начиная с пандемии и беспрецедентного количества санкций, переваливших за Западом, в том числе и в зоне СВО.

Геннадий Зюганов отметил, что правительству и партиям необходимо продолжать совместную законодотворческую работу, в том числе и по вопросу подготовки кадров укреплению международного сотрудничества и поддержки бойцов в зоне СВО.

Отчет Правительства РФ перед Государственной Думой состоится 26 марта.

Предпенсионерам – льготы!

Депутат Государственной Думы от КПРФ Сергей Обухов обратился к министру юстиции Константину Чуйченко, генеральному прокурору Российской Федерации и мэру Москвы Сергею Собянину с требованием разбраться с решением Москвы отменить статус предпенсионера срочно.

«В Москве, столице Российской Федерации, когда была пенсионная реформа, принимался федеральный закон о том, что до 2028 года должен существовать статус предпенсионера для тех граждан, которые ориентированы на предыдущий пенсионный возраст, – рассказал Обухов. – Напомню, мужчины – 60 лет, женщины – 55. И для них были установлены социальные годы. Так вот, мэр столицы Сергей Собянин отменил соответствующие московские решения, не дожидаясь 2028 года. И мы будем требовать от федеральных органов власти разобраться, почему законодательство Российской Федерации опять не действует в столице нашей родины, в городе-герое Москве».

В своих запросах коммунист отметил, что в его адрес поступают многочисленные обращения граждан, которым в многофункциональных центрах (МФЦ) Москвы отказывают в оформлении статуса предпенсионера и выдаче социальной карты москвича. МФЦ ссылаются на Постановление Правительства Москвы №3167 от 28.12.2024 года, которое фактически отменяет возможность присвоения льгот лицами предпенсионного возраста в Москве.

«Стоит отметить, что Постановление Правительства Москвы №3167 от 28.12.2024 года противоречит Закону города Москвы № 19 «О дополнительных мерах поддержки жителей города Москвы в связи с изменениями федерального законодательства в области пенсионного обеспечения», поскольку данным законом предусмотрено предоставление санаторно-курортных и транспортных льгот для предпенсионеров.

Фактически Правительством Москвы за счёт нормативно-правового акта созданы условия, при которых предпенсионеры не могут реализовать свои права на санаторно-курортные и транспортные льготы, закрепленные столичным законом, – говорится в запросах.

Депутат попросил генпрокурора принять меры для защиты прав лиц предпенсионного возраста, а министра юстиции – меры, направленные на внесение изменений в указанный нормативно-правовой акт с целью устранения противоречий. В запросе мэру Москвы депутат попросил объяснить причины принятия такого постановления и предложил пересмотреть его, вернув предпенсионерам положенные им льготы.

Главные задачи партии

22 марта 2025 года в городе Москва в гостиничном комплексе «Измайлово» прошёл II этап LIII отчётно-выборной конференции Московского городского отделения КПРФ со следующей повесткой:

Об избрании делегатов на XIX Съезд КПРФ.

О рекомендациях МГО КПРФ в состав ЦК и ЦКРК КПРФ.

Конференцию открыл первый секретарь МГК КПРФ Виктор Царихин.

Делегаты минутой молчания почтили память погибших во время теракта в Крокус-Сити, произошедшего в Москве 22 марта 2024 года.

С докладом по обоим вопросам выступил секретарь МГК КПРФ Павел Тарасов.

Конференция приняла заявление в поддержку Владимира Бессонова. Бессонов ещё в 2014 году попал под каток российского «правосудия». Его обвинили в избивании двух полковников полиции в ходе встречи избирателей с депутатами в Ростове-на-Дону в декабре 2011 года. Несмотря на то, что КПРФ представила убедительнейшую доказательную базу, подтверждающую полностью сфабрикованный характер дела, Бессонов в 2014 году был приговорен к трём годам тюрьмы, поражению в политических правах на целых 20 лет и был вынужден покинуть Россию.

Делегаты конференции тайным голосованием избрали делегатов на XIX съезд КПРФ. Были также представлены предложения, включающие рекомендации от МГО КПРФ в состав ЦК и ЦКРК КПРФ.

На этом II этап LIII отчётно-вы-

борной конференции МГО КПРФ завершил работу. Сразу после него состоялся II (мартовский) совместный Пленум МГК и КРК МГО КПРФ.

В повестку Пленума были включены следующие вопросы:

О защите социально-экономических прав трудящихся и усилении влияния КПРФ в пролетарской среде.

О постоянных комиссиях МГК КПРФ.

О главном редакторе газеты МГК КПРФ «Правда Москвы»

Об итогах финансово-хозяйственной деятельности МГК КПРФ в 2024 г. и утверждении примерной сметы поступления и расходования средств на 2025 г

На пленуме были подведены итоги работы местных партийных отделений за 2024 год. Первое место было присуждено МПО КПРФ «Куйбышевское» (первый секретарь Лидия Ситникова) и МПО КПРФ «Сталинградское» (первый секретарь Валентина Назарова). Второе место присудили МПО КПРФ «Арбатское» (первый секретарь Николай Котов) и МПО КПРФ «Тверское» (первый секретарь Сергей Мухин). Третье место заняло МПО КПРФ «Калужское» (первый секретарь Пётр Мягков).

В качестве поощрительных наград за успехи по разным направлениям партработы были вручены вымпелы МПО КПРФ «Мичуринское» (первый секретарь Игорь Суханов), «Октябрьское поле» (первый секретарь Леонид Ермолаев), «Ворошиловское» (первый секретарь Александр Лысков),



«Ленинское» (первый секретарь Борис Коновалов).

С докладом **«О защите социально-экономических прав трудящихся и усилении влияния КПРФ в пролетарской среде»** выступил первый секретарь МГК КПРФ Виктор Царихин.

Он отметил, что после санкций крупная российская буржуазия осознала, что для собственного выживания она обязана вкладываться в развитие отечественного производства: «Пусть даже действуя под давлением извне, российский государственно-монополистический капитализм вынужден, развивая отечественное оборонное производство, создавать и рабочий класс, вызывать к жизни всё большее количество классического промышленного пролетариата».

Главными задачами партии Виктор Царихин назвал:

– Восстановление связи с рабочим классом, особое внимание – тем, кто сталкивается с задержками зарплат и отсутствием социальных гарантий.

– Создание независимых профсоюзов, противостоящих корпоративному произволу.

– Привлечение рабочих в политику, выдвижение их лидеров на выборы и обучение основам классовой борьбы.

– Борьбу с национализмом, защита права всех народов России через единство трудовых прав.

– Решение социальных проблем Москвы: низкие пенсии, коммерциализация ЖКХ, недоступное жильё. По второму вопросу повестки пленума выступил Павел Тарасов.

По третьему вопросу повестки пленума выступил секретарь МГК КПРФ Денис Парфёнов. По четвёртому вопросу повестки пленума выступили управляющий делами МГК КПРФ Борис Мызгин, председатель КРК МГО КПРФ Вадим Кумин.

Пленум принял соответствующие постановления по обсуждаемым вопросам повестки дня. Итоги подвёл Виктор Царихин. На этом Пленум завершил свою работу.